
1. a, b, c 가 a > 0 , b > 0 , c > 0 이고, c > b > a 일 때,
√
(a − b)2 −√

(b − c)2 −
√

(c − a)2 을 간단히 하면?

① a + b + c ② a − b − c ③ 2b − 2c

④ 0 ⑤ 2a − 2b



2. −1 < x < y < 0 일 때, 다음 중 1 보다 큰 수를 고르면?

①
√

xy ②

…
−y2

x
③
…
− y

x2

④
√
−x2y ⑤

√
−xy2



3. x = 2+
√
3, y = 2−

√
3 일때, x2−y2+4x−4y 의식의값을구하면?

① −4 ② 4 ③ 8
√
3 ④ 16

√
3 ⑤ 24



4. x2 − y2

xy − y2
= 3 일때, x2−4xy+4y2−8x+16y−11의값은? (단, x , y)

① −13 ② −7 ③ −5 ④ −3 ⑤ −11



5. x2의 계수가 1인 이차방정식을 A, B두 사람이 푸는데, A는 일차항의
계수를 잘못 보고 −3또는 8을 해로 얻었고, B는 상수항을 잘못 보고
3또는 −5를 해로 얻었다. 이 때, 원래 주어진 이차방정식의 올바른
해는?

① x = −2 또는 x = 5 ② x = −3 또는 x = −5

③ x = −4 또는 x = 6 ④ x = 4 또는 x = −6

⑤ x = 3 또는 x = −8



6. 지면에서 초속 36m 로 똑바로 위로 던진 공의 t 초 후의 높이를 hm
라고 하면 h = 36t − 4t2 인 관계가 있다고 한다. 공이 80m 이상의
높이에서 머무른 시간을 a ≤ t ≤ b 할 때, a + b 의 값은?

① 3 ② 5 ③ 7 ④ 8 ⑤ 9



7. 포물선 y = x2과 직선 y = 2x + 3의 교점을 A, B라하고, 원점을 O
라 한다. 점 P가 원점을 출발하여 포물선을 따라 B까지 움직일 때,
△APB의 넓이와 △OAB의 넓이가 같게 되는 점 P의 좌표는?

① (1, 1) ② (1, 2) ③ (2, 1) ④ (2, 4) ⑤ (3, 2)



8. 이차함수 y = ax2 + bx + c 의 그래프가 다음과 같을 때, 다음 중 옳은
것을 모두 고르면?

① a + b + c > 0 ② a < 0 ③ b > 0

④ c < 0 ⑤ a − b + c < 0



9. 변량 x1, x2,+ · · · + xn 의 평균이 4이고 표준편차가 3일 때, 변량
3x1 − 5, 3x2 − 5, · · · , 3xn − 5의 평균 m과 표준편차 n의 합 m + n을
구하면?

① 10 ② 12 ③ 14 ④ 16 ⑤ 18



10. 다음 그림과 같이 한 모서리의 길이가 4cm 인 정사면체의 꼭짓점 A
에서 밑면에 내린 수선의 발을 H 라 할 때, DM 의 길이, DH 의 길이,
AH 의 길이를 차례로 나열한 것은?

①
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3
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3
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√
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√
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√
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11. 다음그림과같이높이가 6 cm 인원기둥의점 A
에서 B 까지의최단거리로실을두번감았더니
실의 길이가 10 cm 이었다. 다음 중 원기둥의
밑면의 반지름의 길이는?

①
1

π
cm ② π cm ③

2

π
cm

④
π

2
cm ⑤

4

π
cm



12. 산의 높이 CH 를 측정하기 위하여 수평면
위에 거리가 30m 가 되도록 두 점 A, B 를
잡고, 필요한 부분을 측정한 결과가 다음 그
림과 같을 때, CH 의 길이를 구하면?

① 12 ② 13 ③ 14

④ 15 ⑤ 16



13. 다음 그림과 같이 반지름의 길이가 12 cm
인원 O 에내접하는정십이각형의넓이를
구하여라.

① 400 cm2 ② 412 cm2

③ 422 cm2 ④ 432 cm2

⑤ 448 cm2



14. 다음 그림에서 5.0ptAD⌢= 5.0ptCE⌢ 이고,
∠AOB = 128 ° 일 때, ∠DFB 의 크기는?

① 52 ° ② 56 ° ③ 60 ° ④ 64 ° ⑤ 68 °



15. 다음 그림에서 AB 와 BC 는 각각 반
원 O와 O′의 지름이다. AP 가 반원
O′의 접선이고 AC = 6 cm, BC =

18 cm 일 때, AQ 의 길이는?

①
92

5
cm ②
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5
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5
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5
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⑤ 20 cm


